

Vážení rodičia!

Každý rodič si určite pre svoje dieťa želá len to najlepšie, preto sa aj naša škola snaží o maximálnu kvalitu výchovno-vzdelávacieho procesu.

Mottom nášho Školského vzdelávacieho programu je:

„Svet je krásny a stojí za to, aby sme ho spoznávali a aby sme oň bojovali. Niektori vedomosťami, iní zručnosťami a všetci svojím správaním.“

To znamená, že náš ŠkVP sa orientuje nielen na nadaných žiakov, ale aj na žiakov, ktorí sú skôr manuálne zruční, a tak sa snažíme, aby každý z nich zažil úspech v tom, v čom má svoju silnú stránku. ŠkVP je zameraný na cudzie jazyky, slovenský jazyk, matematiku a výtvarnú výchovu. Skvalitnenie výchovno-vzdelávacieho procesu podporuje aj vybavenie našej školy.

A čo ponúka naša škola?

- V popoludňajších hodinách prebieha na škole záujmová krúžková činnosť, žiaci si môžu podľa vlastného záujmu zvoliť, ktorý krúžok budú navštevovať.
- Škola spolupracuje so Základnou umeleckou školou Dotyk a so Základnou umeleckou školou Katolíckeho kruhu Ružomberok. Vaše deti tak môžu navštevovať rôzne odbory tejto školy ako výtvarný odbor, hudobný odbor – hra na klavír a flautu a dramatický odbor. Deti nemusia cestovať za vzdelaním, ale vzdelanie prichádza k nim.
- Škola sa zapája aj do projektov a súťaží. Medzi posledné úspechy patria napr. 2., 3. a 4. miesto v obvodnom kole matematickej Pytagoriády, 1. miesto vo výtvarnej súťaži O vode, 4. miesto v obvodnom kole olympiády zo slovenského jazyka a krásne 3. miesto v obvodnom kole olympiády z matematiky. O tom, že sa naša škola snaží o kvalitný výchovno-vzdelávací proces svedčia i výsledky v Testovaní 5. **Testovanie bolo realizované z predmetov matematika a slovenský jazyk, z učiva obsiahnutého na prvom stupni vzdelania (1. až 4. ročník). Naši žiaci boli úspešní, z matematiky napísali testy o 6,62% a zo slovenského jazyka o 4,77% lepšie ako celoslovenský priemer.** Pedagógovia, ktorí sa podieľali na vzdelávaní detí a pripravovali ich na testovanie: **Mgr. Marcela Tulinská (MAT a SJL) – I. až III. trieda, Mgr. Helga Mastišová (MAT) – IV. trieda Mgr. Barbora Magová (SJL) – IV. trieda.**
- V rámci individuálneho prístupu k žiakom spolupracuje škola s CPPP a P (centrum pedagogicko-psychologického poradenstva a prevencie) v Ružomberku. Na škole máme aj špeciálneho pedagóga, ktorý sa venuje žiakom s rôznymi poruchami učenia alebo správania.
- Škola poskytuje pre žiakov aj mimoškolskú činnosť. Pravidelne vydávame školský časopis Školo(volo)viny. Každoročne organizujeme Vianočné trhy, plavecký výcvik pre I. i II. stupeň, lyžiarsky výcvik a Školskú akadémiu. Okrem uvedených akcií realizujeme pre našich spoluobčanov kultúrne programy a kultúru prinášame aj k deťom v podobe rôznych divadelných predstavení, exkurzií a výletov a mnoho ďalších aktivít, o ktorých sa dočítate v časopise alebo na webovej stránke.
- Dôležitým ukazovateľom úspechov výchovno-vzdelávacieho procesu je uplatnenie našich žiakov na SŠ a SOŠ. Väčšina žiakov si zvolí takú školu, ktorá vyhovuje ich vedomostnej úrovni a majú veľmi dobré výsledky od gymnázií až po stredné odborné školy, kde sa učia naši žiaci.

Veríme, že Vás zaujala naša činnosť a že svoje deti zveríte práve do našich rúk.

Tešíme sa na stretnutie s Vami a najmä s našimi budúcimi prváčikmi pri zápise do prvej triedy

Ing. Monika Babicová, riaditeľka školy